





# Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales (FLACSO)

## 1 DATOS DE LA INSTITUCIÓN

#### Domicilio de la Institución:

Carretera al Ajusco N. 377, Col. Héroes de Padierna, Delegación Tlalpan, C.P. 14200, Ciudad de México.

#### Estancias de Investigación:

\*Sólo pueden aplicar los nacionales de las regiones de América Latina y El Caribe.

#### **Notas importantes:**

Sólo pueden aplicar los nacionales de las regiones de América Latina y El Caribe.

# 2 DATOS DEL CONTACTO DE LA INSTITUCIÓN

Nombre del Contacto: Laura Elena Narváez Cardona

Cargo del Contacto: Jefa de Servicios Escolares

Número Telefónico del Contacto: +52 (55) 3000 00200 Ext. 394

Correo Electrónico Institucional del Contacto: servicios.escolares@flacso.edu.mx

## 3 Programas

Modalidad: Maestría

Nombre del Programa: Ciencias Sociales

Plantel del Programa: Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales | Ciudad de México

Nombre del Coordinador: Mario Alejandro Torrico Terán

Cargo: Coordinador Académico de la Maestría en Ciencias Sociales

Correo Electrónico: mario.torrico@flacso.edu.mx

Teléfono: +52 (55) 3000 0380

Modalidad: Maestría

Nombre del Programa: Gobierno y Asuntos Públicos

Plantel del Programa: Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales | Ciudad de México

Nombre del Coordinador: Nicolás Loza Otero

Cargo: Coordinador Académico de la Maestría en Gobierno y Asuntos Públicos

Correo Electrónico: loza@flacso.edu.mx

Teléfono: +52 (55) 3000 0277

Modalidad: Maestría

Nombre del Programa: Población y Desarrollo

Plantel del Programa: Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales | Ciudad de México

Nombre del Coordinador: Rosa María Rubalcava

Cargo: Coordinadora Académica de la Maestría en Población y Desarrollo

Correo Electrónico: rosama.rubalcava@flacso.edu.mx

Teléfono: +52 (55) 3000 0200 | ext. 239

**Modalidad:** Doctorado

Nombre del Programa: Ciencias Sociales con Mención en Ciencia Política o Sociología

Plantel del Programa: Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales | Ciudad de México

Nombre del Coordinador: Velia Cecila Bobes León

Cargo: Coordinadora Académica del Doctorado de Investigación en Ciencias Sociales con Mención en Ciencia Política o Sociología

Correo Electrónico: cbobes@flacso.edu.mx

Teléfono: +52 (55) 3000 0200 | ext. 215